

繼榮登 QS 亞洲百大後，北醫大再登 QS 世界前 4 百大

英國世界大學排名機構 QS 於 2011 年 9 月 5 日公布 2011/2012 年 QS 世界大學排名，臺北醫學大學首度榮登世界前 4 百大，排名第 373，為創校 51 年來首度獲得殊榮。



世界大學排名機構「QS」依據平均教師研究論文被引用次數（Citations per Faculty）、教師與學生比例（Faculty Student Ratio）、學術聲譽（Academic Reputation）、雇主評比（Employer Reputation）、國際師資（International Faculty）及國際學生（International Students）等六大面向，從全世界 2000 所以上的知名大學中，挑選表現較優的 700 所大學進行評比，最後評選出世界最佳的 500 所大學，全臺僅有 10 校上榜，北醫今年首次入列即表現亮眼地名列 373 位。

北醫大在李祖德董事長、前校長邱文達教授（現任衛生署長）及新任閻雲校長的卓越帶領下，不斷致力於提升大學教育品質、創新學術研究及推動教學、研究國際化，並藉由與世界著名大學及國際知名研究機構結盟合作、招收優秀國際學生及增聘具國際聲望的師資，大幅提升北醫大的教學品質、研究成果及國際知名度。在全體師生及同仁的共同努力下，繼今年 5 月榮登 QS 亞洲頂尖大學百大之後，再獲 QS 世界大學排名第 373，其中平均教師研究論文被引用次數（Citations per Faculty）更是排名第 148。此外，在生命科學暨醫學教師領域排名（Rankings by Faculty in Life Sciences and Medicine），北醫大世界排名第 105。

今後，相信在李祖德董事長及閻雲校長的帶領下，北醫大團隊將再接再厲，不斷創新，致力提升教學、研究及醫療服務品質，培育更多的一流優秀醫學人才，在臨床治療及醫學生技上，力求突破，以維護民眾健康，善盡社會責任，為北醫大再創高峰。

（文/秘書室）【圖：北醫在前校長邱文達教授（左）、新任閻雲校長



（中）蘇慶華副校長（右）的卓越帶領下，向國際一流大學邁進】